

LICEUL TEHNOLOGIC "ELENA CARAGIANI"

OFERTA **EDUCAȚIONALĂ** 2018 – 2019



Adresa : Str. C. Racovița, nr.20bis, Tecuci

e-mail : gsi_tecuci@yahoo.com

tel : 0236/817861

site : www.gsit.ro

ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL

Domeniul de pregătire	Calificarea	Nr. locuri
Mecanic	Mecanic auto	28
	Tinichigiu vopsitor auto	28
	Operator la mașini cu comandă numerică	28
	Sudor	14
	Lăcătuș construcții metalice	14
Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	14
Turism și alimentație	Lucrător hotelier	14

Descrierea calificării-mecanic auto- Calificarea asigură absolvenților capacitatea de a efectua operații de reglare, ajustare, instalare, întreținere și reparare la sistemele, mecanismele și instalațiile autovehiculelor și de a conduce și exploata autovehiculele.

Descrierea calificării sudor- Calificarea asigură absolvenților capacitatea de a executa îmbinări sudate, din diferite materiale metalice, prin diferite procedee de sudare, utilizând diverse echipamente de sudare, conform indicațiilor din documentația tehnică.



Descrierea calificării – lăcătuș construcții metalice și utilaj tehnologic Absolvenții cu aceasta calificare asigură funcționarea mașinilor, utilajelor și a echipamentelor mecanice; confecționează piese metalice de schimb pentru diverse utilaje și efectuează întreținerea și repararea acestora.



Descrierea calificării – confecționar produse textile Confecționarii produse textile realizează operații de pregătire a materialelor textile pentru confecționare, operații de coasere la diferite tipuri de mașini de cusut, călcare, finisare și ambalare.

Descrierea calificării - Operator la mașini cu comandă numerică Asigură operarea mașinilor cu comandă numerică în condiții de siguranță și eficiență, în conformitate cu specificațiile și procedurile companiei. Ruleaza programul CNC pe masina cu comanda numerica conform instructiunilor de operare si cu specificațiile tehnice;

Descriere calificării – lucrător hotelier - Practicantul unei astfel de ocupații, efectuează și întreține zilnic curățenia în camere, hoteluri, camere de recepție, săli de conferințe, în vederea respectării standardelor de igienă.

